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Graphik 1: Schulnotenvergabe bei 6 Fragen
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Tabelle 1: Schulnotenvergabe bei 6 Fragen

Frage 1 Frage 2

Note 1 72 = 75% 82 = 85,4%

Note 2 22 = 22,42% 13 = 13,55%

Note 3 2 = 2,08% 1 = 1,05%

Note 4 0 0

Gesamtnote 1,27 1,16

Tabelle 2: Gesamtnote

Note 1

Häufigkeit (n 100% = 576) 479 = 83,16%

Häufigkeit Note 1

Note 2

Note 3

Note 4
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Frage 2 Frage 3 Frage 4 Frage 5

82 = 85,4% 80 = 83,3% 76 = 79,2% 82 =

13 = 13,55% 14 = 14,6% 17 = 17,7% 12 = 12,5%

1 = 1,05% 2 = 2,1% 3 = 3,1% 1 = 1,05%

0 0 1 = 1,05%

1,19 1,24 1,18

Note 2 Note 3

87 = 15,1% 9 = 1,6%

Gesamtnote = 1,19

Note 1

Note 2

Note 3

Note 4
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Frage 5 Frage 6

85,4% 87 = 90,6%

12 = 12,5% 9 = 9,4%

1 = 1,05% 0

1 = 1,05% 0

1,18 1,1

Note 4

1 = 0,2%


